

23 и 24 января в Театральном музее состоялись концерты фестиваля «Духовные притчи», где воспитанники детских садов показывали мини-спектакли по русским народным сказкам.

В 2019 году в педагогических коллективах зарайских детских садов родилась новая идея: проводить фестивали музыкально - театральной деятельности «Духовные притчи». По мнению педагогов, это помогает в короткой, содержательной и понятной для детей форме закреплять нравственные нормы о добре и зле, жадности и щедрости, гордости и смирении, лицемерии и искренности, лени и трудолюбию. Малышам нравится быть непосредственными участниками постановок. Дети показывают себя прекрасными исполнителями, артистично и эмоционально проживающими важные нравственные поступки своих героев.

Показы театральных постановок проходили в течение декабря 2019 года в каждом дошкольном учреждении. 22 января 2020 года состоялся заключительный этап фестиваля музыкально-театральной деятельности «Духовные притчи» на большой сцене в МБУДО «Детская школа искусств» «Родник».

Затем концерты дошкольных коллективов состоялись в выставочном зале Театрального музея г. Зарайска; на них были приглашены клирики Никольского собора. 23 января детей и воспитателей поздравил иерей Роман Куделин. 24 января слова поздравления прозвучали от иерея Феликса Трикиди.

{phocagallery view=category|categoryid=595|limitstart=0|limitcount=8}